
Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 4. november 2020 kl. 19.00 hos Lene Lund- Sørensen, 
Hybenvej 20,2605 Brøndby 
 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Orientering ved formanden 

a. Orientering fra brugerbestyrelsesmødet i GMC 
b. Lokalebooking, registrering mv (Lene) 
c. Indberetning af skattefri vederlag m.m.  
d. Generalforsamling 2021 bliver torsdag den 18. marts 2021 
e. Årets frivilligarrangement 
f. Lavia 70 år? 

3. Debat om Parasport Danmarks nye visionsplan og strategi (bilag) 
a. Der er sat en time af til punktet 

4. Opfølgning på budget 2020 
5. 50% rabat på sidste halvårskontingent til siddende volleyball 

a. Pga – coronaproblemer, gulvvask og lukning af hal K frem til 1.1.21 har det kun været 
muligt at træne 8 gange ud af 20 mulige. 

6. Medlemsopgørelse  
7. Indledende drøftelse af budget 2021 

a. Set i lyste af coronasituationen bør vi nok revidere vores budgetpeincipper 
8. Lavia Nyt (deadline 16.11.)  

a. HUSK ½ side fra alle afdelinger under overskriften UPDATE 
9. Kort nyt fra afdelingerne (bordtennis, bowling, bueskydning, fodbold, snooker, 

varmtvandsgymnastik og volleyball) 

10. Næste møde er ikke fastlagt, men vi skal nok mødes i løbes af januar for at følge op på budgettet og 
på situationen i almindelighed. Forslag den 27. januar.  
Kage: Benni  

11. Evt. 
 
Referat 

Tilstede: Villy, Lene, Kjeld, Poul, Tanja, Søren; Afbud: Helle, Frank, Benni; Fraværende: Stine 

Ad 1 
Dagsorden godkendt. I Bennis fravær er Søren referent.  

Ad 2 

• Søren orienterede om  

o brugerbestyrelsen i GMC. Der er sket en større omstrukturering, som ikke kun omfatter 

GMC, men også Kultur -og fritidsforvaltningen. Der er derfor bl.a. kommet ny daglig leder af 

GMC (og andre idrætsfaciliteter). Hun hedder Nete Kruuse Mikkelsen og har titel af 

administrationsleder. Hele brugerindflydelsen i GMC skal omstruktureres. 

o at skattefri vederlag til trænere og bestyrelsesmedlemmer m.v. for kalenderåret 2020 skal 

indberettes til kassereren snarest senest den 1.12.2020. Husk ligeledes evt. kørselsbilag. 



Alle bilag og skemaer ligger på hjemmesiden på siden med referater, kontrakter, 

skabeloner m.m. De skal sendes til Villy på kasserer@laviakbh.dk udfyldt og underskrevet 

som pdf-fil. Det er den enkeltes eget ansvar, at skemaerne bliver udfyldt og sendt. 

o at generalforsamling 2021 bliver afholdt torsdag den 18. marts. 

o at det årlige arrangement for Lavias frivillige samt en evt. fejring af Lavias 70-års fødselsdag 

udskydes pga coronasituationen. 

o Lene fortalte, at afdelingerne i det store hele er gode til at registrere. Dog er det ikke ok, at 

der ikke bliver svaret på direkte henvendelser om lokaler m.m. 

Ad 3 

Der var en god snak om de nye visioner fra Parasport Danmark og et ønske om, at vi inviterede formanden 

John Petersson til at deltage i et kommende bestyrelsesmøde. I øvrigt kan det anbefales, at interesserede 

læser de udsendte bilag igennem.  

Ad 4 

Da der kun er brugt få penge i år pga coronasituationen forventes et pænt overskud på det endelige 

resultat for 2020.  

Ad 5 

Det blev vedtaget at tilbyde medlemmerne af volleyafdelingen 50% rabat på det sidste halvårskontingent, 

fordi volley som en eneste afdeling ikke har kunnet træne regelmæssigt (kun 8 gange ud af 24 mulige) siden 

sommer pga problemer i GMC mht gulvvask og lukning af hal K resten af dette år. 

Ad 6 

Villy fortalte, at der er 158 medlemmer pt, hvoraf de 35 er udmeldt. De skal optræde i systemer til 1.1.2021 
– 123 egentlige medlemmer. Det er en nedgang. 
 
Ad 7 
 
Set i lyste af coronasituationen revideres vores budgetprincipper, således, at der i 2021 ikke budgetteres 

med udgifter til afdelingerne, men kun til de faste udgifter. Afdelingerne kan selv bruge op til 2000 kr. og få 

den refunderet hos kassereren, mens beløb derover skal ansøges hos formand og kasserer. 

Budgetsituationen vurderes på bestyrelsesmødet i januar. 

Ad 8 

Husk ½ side til Lavia Nyt senest d. 16.11. fra alle afdelinger 

Ad 9  

Kjeld fortalte, at snooker har lidt problemer med nogen, der kommer uden for åbningstid. Det er 

bestyrelsens holdning, at det er en tillidserklæring at give medlemmerne nøgler selv. Hvis de ikke kan 

administrere det efter reglerne, så skal de aflevere deres nøgle tilbage.  

Lene fortalte, at svømning kører meget godt, men der er kun få deltagere pga corona. Enkelte har ikke 

betalt. 

Poul fortalte, at han er tilbage igen efter en længere sygeperiode, og bestyrelsen siger velkommen tilbage 

til Poul og tak til Rene, som har taget over, mens Poul ikke har været der. 
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Villy fortæller, at han er blevet kontaktet at Frederiksberg Kommune om mulighed for bueskydning for 

nogle svage borgere. Det er givet videre til rette vedkommende. 

Lene fortalte, at hun har overtaget for bowling inde i GMC, da Helle skal være meget forsigtig i forhold til 

conoraen. 

Tanja fortalte, at Volleyball har været max 5 deltagere de få gange, det er lykkedes at gennemføre 

træningen. Det har dels været pga corona, dels pga af den meget ustabile træningssituation i GMC 

Ad 10 

Næste møde er den 27. januar. Hvor det bliver aftaler vi, når vi kommer tættere på. Kage: Benni 

Ad 11 

Ingen bemærkninger  

 

Alle takkede Lene og Larsfor hyggeligt husly og dejligt traktement  

 

Referat: Søren 

 

 

 


